

ERRATUM

In "Absolute Spectrophotometry of Seyfert Galaxies (Research Note)" by D. Dultzin-Hacyan, N. Núñez, and M.A. Herrera published in *Revista Mexicana Astron. Astrof.*, Vol. 13 (1986), pp. 65-68, there was a mistake.

Line 12 in page 68 should be ammended as follows: L. Carrasco, C. Firmani, L. Salas, and A. Serrano.